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ERRATA

Pagina vii, riga -7: “lo spazio vettoriale” = “I'insieme”;
Pagina 37, eq. (3.15): “p,+” = “P(Gu=)s

Pagina 48, riga -9: “(UE;)T” = “(UE;)";

Pagina 55, riga 12: “corrente” == “correnti”;

Pagina 56, riga 1: “imponento” = “imponendo”;
Pagina 59, riga -13: “stato” = “stata’;

Pagina 63, riga -12: “(Qe()” = “(QTep)” (2 volte);

Pagina 63, riga -11:
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Pagina 63, riga -6: “p;(2)” = “(2)7;
Pagina 63, riga -4: “(T(u(0))">" =  “Ty(u(0))~>";
Pagina 81, riga 3: “approssimasione” = “approssimazione”;
Pagina 81, riga -15: “cosicche” - “cosicché”;
Pagina 85, riga -11: “risorsivamente” = “ricorsivamente”;
Pagina 93, riga -2: “ortogonale” == “ortonormale”;

Pagina 94, righe 11-12: rimuovere gli ultimi 3 “8;” nella formula;
Pagina 97, riga -7: “molto elevato” = “elevato”;
Pagina 99, riga 5: “fattorizzarione” = “fattorizzazione”;
Pagina 101, riga 11: inserire: “r;_q; = f;—1";

Pagina 114, riga -11: “discente” == “discende”;

Pagina 119, riga 11: inserire: “r;_;,; = B;i—1”;

Pagina 123, riga 11: inserire: “r;; = £;”.



